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301 | SCHODISTE 28.61m2
302 | HLAVNI CHODBA 178,44 m2
303 | WC - MUZIKABINKY 13.04 m2
304 | WC - MUZI PISDARY 1031m2
305 | WC - MUZIUMYVARNA 455 m2
306 | UKLIDOVA KOMORA 2.00 m2
307 | SCHODISTE 8.10 m2
308 | KABINET PRIRODOPISU A MATEMA[TIK3.22 m2
309 | UCEBNA PRIRODOPISU 71.70 m2
310 | KMENOVA UCEBNA 72.98 m2
31 | KMENOVA UCEBNA 73.67m2
342 | UCEBNA INTERNETU 3289 m2
313 | KABINET ZEMEPISU 23.86 m2
314 | UCEBNA ZEMEPISU 52.96 m2
315 | SKLAD UCEBNY ZEMEPISU 20.02 m2
346 | UCEBNA MATEMATIKY 72,02 m2
347 | UCEBNA FYZIKY 7952 m2
318 | KABINET FYZIKY 56,63 m2
319 | WC - ZENY UMYVARNA 567 m2
320 | WC- ZENY CHODBA 176 m2
321 | UKLIDOVA KOMORA 213m
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